



**COUNCIL OF
THE EUROPEAN UNION**

Brussels, 25 January 2013

5666/13

**Interinstitutional File:
2010/0303 (COD)**

**JUR 30
MAR 9
CODEC 147**

LEGISLATIVE ACTS AND OTHER INSTRUMENTS: CORRIGENDUM/RECTIFICATIF

Subject: Regulation of the European Parliament and of the Council of 15 January 2013 amending Regulation (EC) No 1406/2002 establishing a European Maritime Safety Agency

(PE-CONS 78/12, 15.1.2013)

LANGUAGES concerned: **EL**

PROCEDURE APPLICABLE according to the Council Statement of 1975.

(The procedures are explained in Council document 5980/07 JUR 49, available in the official languages, together with a translation of the structure of this cover page)

— Procedure 2(b) (obvious error in one language version)

TIME LIMIT for the agreement of the Presidency and of the European Parliament (in case of acts adopted under the ordinary legislative procedure): 3 days

Any observations regarding this corrigendum should be notified to the Presidency:

Mr. David Kelly and Mrs. Caroline Daly:

e-mail: david.kelly@dfa.ie

caroline.daly@dfa.ie

ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΟ

του Κανονισμού του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 15ης Ιανουαρίου 2013 για την τροποποίηση του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1406/2002 σχετικά με τη σύσταση Ευρωπαϊκού Οργανισμού για την Ασφάλεια στη Θάλασσα

(PE-CONS 78/12 της 15.1.2013)

Σελίς 35, σημείο 4) ζ)

Αντί:

«ζ) προστίθεται το ακόλουθο σημείο :

«ιδ) διορίζει μεταξύ των μελών του παρατηρητή προκειμένου να παρακολουθεί τη διαδικασία επιλογής της Επιτροπής για τον διορισμό του Εκτελεστικού Διευθυντή.»»

διάβαζε:

«ζ) προστίθεται το ακόλουθο σημείο :

«γ) διορίζει μεταξύ των μελών του παρατηρητή προκειμένου να παρακολουθεί τη διαδικασία επιλογής της Επιτροπής για τον διορισμό του Εκτελεστικού Διευθυντή.»»